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         W OLSZTYNIE

ZESPÓŁ SZKÓŁ EKONOMICZNYCH

im. Mikołaja Kopernika

10-144 Olsztyn   ul. Bałtycka 37

tel: 89 527 37 58         email:sekretariat@ekonomik.olsztyn.pl.         fax: 89 527 35 01
http://www.ekonomik.olsztyn.pl
Szanowni Państwo!
Mamy przyjemność poinformować Państwa, że w Zespole Szkół Ekonomicznych im. Mikołaja Kopernika w Olsztynie zamierzamy zorganizować w porozumieniu z Centrum Polsko-Francuskim Côtes d'Armor- Warmia i Mazury oraz ze Stowarzyszeniem Nauczycieli J. Francuskiego PROF-EUROPE 16. edycję obozu językowego z językiem francuskim. Patronat honorowy nad obozem sprawować będzie Warmińsko-Mazurski Kurator Oświaty.

Duże doświadczenie i bardzo dobre kontakty z lektorami i animatorami z Francji, oraz znakomita ocena prowadzonych przez nas obozów, spowodowały naszą decyzję 
o kontynuowaniu tego programu. Przez kilkanaście lat w naszej placówce organizowaliśmy na zlecenie Ministerstwa Edukacji Narodowej obóz języka francuskiego.
Obóz trwać będzie od 08 lipca do 21 lipca 2012r.
Niewątpliwie mocną stroną obozu jest fakt, że całodzienne zajęcia prowadzone są przez nauczycieli i animatorów z Francji, którzy dbają nie tylko o aspekt edukacyjny obozu ale także o poznawanie historii, tradycji i zwyczajów panujących w ich kraju. Czas spędzony na obozie to wypoczynek i bogaty program sportowo-rekreacyjny. W programie obozu przewidziane zostały wycieczki krajoznawcze, wyjścia do kina, teatru, muzeów. Zakwaterowanie i wyżywienie zapewnione zostaną w internacie naszej szkoły.

Naszym atutem poza doświadczeniem jest też samo miejsce przeprowadzenia obozu. Olsztyn jako stolica regionu posiada doskonałą bazę turystyczną dającą możliwości wszechstronnego rozwoju zainteresowań.
W obozie może wziąć udział młodzież z terenu województwa warmińsko-mazurskiego, ucząca się języka francuskiego w tym uczniowie 3 klas gimnazjów (osoby, które ukończyły w tym roku gimnazjum oraz ci, którzy przeszli do klas 3) oraz uczniowie szkół kończących się maturą. 
UDZIAŁ W OBOZIE JEST BEZŁPŁATNY!!!
Ilość miejsc jest ograniczona, a o zakwalifikowaniu się do uczestnictwa w obozie decyduje kolejność zgłoszeń. Rekrutacja trwa do 20 czerwca 2012 r.
Osoby zainteresowane udziałem prosimy o kontakt:

tel. (89) 527-37-58, 
fax (89) 527-35-01

e-mail sekretariat@ekonomik.olsztyn.pl
Dodatkowe informacje o obozie znajdziecie Państwo również na stronie internetowej szkoły www.ekonomik.olsztyn.pl 
Zachęcamy do udziału.
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